ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR PARTICIPANȚI
LA ETAPA PE SECTOARELE MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

 A OLIMPIADEI DE LIMBA ENGLEZĂ 2024
CRITERII DE DEPARTAJARE
 PENTRU ETAPA NAȚIONALĂ
-CLASELE VII-VIII
A. Conform prevederilor art. 6 din Regulamentul M.E. nr. 25174/07.02.2024, la ETAPA NAȚIONALĂ se califică elevii care au obţinut cel puţin 95 de puncte la proba scrisă din cadrul ETAPEI JUDEȚENE/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, în limita locurilor alocate municipiului București. 

B. Conform prevederilor art. 7 din Regulamentul M.E. nr. 25174/07.02.2024, la ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, în cazul egalității de puncte între candidații aflați pe ultimul loc/ultimele locurile calificabile, comisia de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor va aplica următoarele criterii specifice de departajare, în ordinea:

1. punctajul de la proba scrisă  obținut la USE OF ENGLISH;

2. punctajul de la proba scrisă  obținut la READING COMPREHENSION;
3. punctajul aferent elaborării povestirii.

C. În cazul în care, după aplicarea succesivă a celor trei criterii, nu se poate face departajarea între candidați, vor constitui criterii suplimentare de departajare punctajele defalcate obținute la evaluarea povestirii, în următoarea ordine:

a) content (task achievement);

b) organisation (coherence, cohesion, and layout);

c) vocabulary (range of vocabulary and relevance/appropriateness);

d) structures (spelling, grammar accuracy, punctuation,) ;

e) register and style/effect on the target reader (including originality). 

D. În cazul în care și după aplicarea acestor criterii egalitatea se menține, se va proceda la organizarea unei probe de baraj, cu o structură identică celei specifice pentru testarea competenței gramaticale (USE OF ENGLISH). Data și locul susținerii acestei probe vor fi anunțate în timp util, pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului București, www.ismb.edu.ro, în secțiunea dedicată.
E. Conform prevederilor art. 8 din Regulamentul M.E. nr. 25174/07.02.2024, la etapa națională a olimpiadei de limba engleză se alocă municipiului București, conform Metodologiei-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare în învățământul preuniversitar, aprobată prin OMECTS nr. 3035/10.01.2012, cu modificările și completările ulterioare, un număr de 6 locuri/an de studiu (câte 1 loc/sector). Vor fi selecționați elevii participanți la etapa sectoarelor Municipiului București, în ordinea descrescătoare a punctajelor finale, cu respectarea punctajului minim prevăzut de precizările Regulamentului M.E. nr. 25174/07.02.2024 (cel puțin 95 de puncte) și în urma aplicării tuturor criteriilor de departajare, specifice sau suplimentare, respectiv a probei de baraj.

F. Conform prevederilor art. 8 din Regulamentul M.E. nr. 25174/07.02.2024, la etapa națională a olimpiadei se atribuie maximum 23 locuri suplimentare/an de studiu, în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute conform clasamentului național realizat după finalizarea ETAPEI JUDEȚENE/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI și după calificarea elevilor participanți conform prevederilor art. 6 și 7 din Regulamentul M.E. nr. 25174/07.02.2024.  

Pentru elevii care au obținut la ETAPA JUDEȚEANĂ/A SECTOARELOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI medii/punctaje egale și ocupă poziții în clasamentul realizat la nivel național care le conferă o potențială calificare pe locurile suplimentare, nu se face departajare, chiar dacă se depășește numărul de locuri suplimentare atribuite. 

